

联合 国

大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/43/477
S/20052
22 July 1988
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

安全理事会

第四十三年

临时议程 * 项目 37

巴勒斯坦问题

安全理事会

第四十三年

1988年7月22日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会

主席给秘书长的信

我以巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席的身份向你指出，委员会对被占领巴勒斯坦领土内继续严重的局势以及占领国以色列加紧镇压巴勒斯坦人民的政策，表示最深切的关注。为了镇压起义，以色列继续广泛使用实弹和橡皮子弹，并实行酷打。自12月初起义爆发以来，被以色列枪杀的巴勒斯坦人现在最少有230个。据以色列国防部长称，直到6月底为止，被以色列拘留的巴勒斯坦人共9,000个。据报，他们在拘留时受到虐待。这已引起国际上的普遍抗议。

尽管人们日益谴责以色列军队使用实弹，但据《国土报》报道，1988年6月12日以色列国防部长易茨哈克·拉宾告知内阁，以色列平民“可以放手向携有燃烧弹的巴勒斯坦人开枪”。以色列移民日益参与对巴勒斯坦人的暴力攻击，引起极大的关注。此外，以色列继续采用集体惩罚的手段。1988年7月4日，加比·奥菲尔准将告知路透社，军队继续使用拆毁房屋的严厉的集体惩罚措施。应当指出，在5月和6月期间，以色列军队已拆毁了40多栋巴勒斯坦人居住的房屋。1988

* A/43/150 .

年7月5日，根据路透社的电讯，西岸全部1,200间学校又被关闭。长时间宵禁继续实行，许多地区的电话线已被切断。

据1988年7月9日《纽约时报》报道，以色列当局还宣布，它将驱逐10个被控“积极参与在策划和发动巴勒斯坦人起义上起主导作用的恐怖主义组织”的巴勒斯坦人。在这十个巴勒斯坦人之中六人来自西岸、四人来自加沙，其中包括两个医生和两个记者。

为了进一步镇压起义，还宣布了若干新措施，以期加紧占领当局对巴勒斯坦人民的控制。根据《国土报》1988年7月13日的报导，以色列治安当局决定对耶路撒冷的哈拉姆谢里夫的最高穆斯林理事会的活动，包括伊斯兰基金会的领导进行“监督和监视”。这是在巴勒斯坦人因为伊斯兰基金会人员害怕以色列在苦难之路附近进行考古挖掘会损坏到历史性穆斯林建筑物的稳定而于1988年7月4日举行群众抗议之后采取的。抗议中有二十五名巴勒斯坦人和一名以色列警员受伤，虽然挖掘工作暂时停止了，但以色列官员说，这项工作迟早将会完成。

1988年7月14日，《黎明报》报导说，中央区军事指挥官宣布，在被占领领土建立巴勒斯坦人民委员会是违法的”。人民委员会是起义的第一个星期里为了满足巴勒斯坦社区的经济、教育、治安，救济和其他需要而成立的。它们是在7月底为大约15,000名巴勒斯坦妇女和儿童的各种需要提供服务的妇女自助组织，In'ash El-Usra被关闭之后成立的。

除此之外，根据《黎明报》1988年6月26日的报导，以色列当局开始采取了新的强硬收税措施，并制定了新税法，以此对付巴勒斯坦人的抵制行动。同样地，《法国新闻社》1988年7月19日报导说，军事当局已在开始更换加沙地带所有巴勒斯坦人拥有的汽车的牌照。

鉴于这些发展的严重性，委员会要对占领国，以色列的这些镇压政策和做法表示严重关切，这些政策和做法违反了《第四号日内瓦公约》，关于人权的各项国际文书和联合国的各项决议。这些政策和做法旨在防止巴勒斯坦人民根据国际确认的原则和联合国的决议行使不可剥夺权利，它们对中东取得全面、公正和持久的和平构成了严重的障碍。

委员会再次呼吁你采取一切可能措施，保证在占领统治下的巴勒斯坦平民的安全，确保他们得到保护，并加强努力，根据大会第38/58C号决议召开中东问题国际和平会议。

谨请安排将此信作为大会临时议程项目37的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会
主席
马萨姆巴·萨雷（签名）